


LLIta ocehamo aKo noKywasamo aa
3apPOHMMO AYOOKO y mopy unu 6aseHy?




Mputncak Koju ocehamo Kako 3aparwamo cBe
aAybwe ce HasmMBa XMAPOCTATUYKM NPUTUCAK.

U3 kor he oTBOpa
UCTUL,ATU BOAA Y
Hajjayem mnasy?



Mputucak Koju ocehamo Kako 3aparwamo cse
aAybwe ce HasmMBa XMAPOCTATUYKM NPUTUCAK.

3awTo?

3aTo WwTo je Tpehu
OTBOP Ha

Hajsehoj AybnHM
(h).




3aLUTO HacTaje XMApPOCTaTUYKN
npuTucak?

CnojeBn monekyna Ha sehum
AybuHama cy jaue NPUTUCHYTMI.

360r yera?




CANYHOCT: HacnaraHe Kiwure

Kojy Kibury je
HajTexXe nssyhu?

3awTo?




Koja dusnuKa sennumHa je mepa
jaunHe rpaBuTauuje?

To je jaunHa rpaBUTALUOHOT NMOJ/ba 3em/be
G =9281 v 10 v
kg kg



LLiTa jow moXKe Aa yTuye Ha jauyuHy

XNAPOCTAaTUYKOr NPUTUCKA?
Peu,,xuppo” 3Hauu Boaa, anun Aa nu je 1o jeanHa
TEeYHOCT KOjy No3Hajemo?

Koja dpusmnuka sennumHa (ckopmje cmo je
NOMMHA/IN) 3aBUCU OA, BPCTE TEYHOCTU?

XnAapoCTaTUYKMN NPUTUCAK 3aBUCU U OA4
rYyCTUHe TedHocCTH (p).



Op yera cBe 3aBUCU jauMHA
XUAPOCTAaTUUKOr NPUTUCKA (pPp)?

* oA AybuHe TeyHoctu (h)
* 04 jaumHe rpasuTtaumje (G)
* 04 rYCTUHE TeYHOCTH (p)

Prn = pGh




Kojom mepHOM jeaUMHULLOM ce
n3parkaBa XMApPoOCTaTUYKUN NPUTUCAK?

kg N
_ m —

v P
— = — = a
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XUApPOCTAaTUYKU NAPAAOKC
Y KOjoj nocyam je npuUTUCaK
Ha AHO cyaa Hajsehn?

X1UApoCcTaTUUKMU NPUTUCAK He 3aBUCKH
04, Mace U 3anpemMmuHe TeYHOCTU y
cyay, Hero camo o, aybunHe Te4HOCTM.



Nocnepgunua XMapoCcTaTUUYKOT
napaaoKca: CnojeHn cyaoBun







[MpmeHa cnojeHux cyaosa

Pesepsoap . -
~ wwm Y Kojum kyhama he nputucak soge 61t Hajjaun?
BofloTOpatb

NpuHuMn papa BoaoBOAA



[MpmeHa cnojeHux cyaosa

MpumeHa y rpaheBuHapcTBY



3aaaTakK

U3pauyHaj Hajsehn moryhu xnapocraTtuuku

NPUTUCAK Ha NaHeTu 3emsbu (G = 10 %).



